
Data: 10/05/2021
Videoconferência pela plataforma Google Meet 
Horário: 18:30
Assunto: Reunião Administrativa 

COORDENADOR(A)  Renata Rodrigues Soilo

RESPONSÁVEL
pela  ATA 

Camila Segatto Hartmann

Tutora:  Luísa Helena do Nascimento Tôrres

Participantes  
PETIANOS

Camila S. Hartmann; Carmem Eduarda R. Flores; Daniel
Fagundes; Gabriela C. Tondolo; Giovanna L. Klein; Hanna
Thayrine Mello Souza;  Jessica Carvalho; Luana Carolina
Kleinert; Luiz F. Fleck; Rafaela  Fernandes Borin; Renata R.
Soilo

1. Ausências: não houveram ausências.

2. Faltas: não houveram faltas.

3. Justificativa Ausências: não havia justificativa de ausência para ser analisada pelo
Grupo.

4. Aprovação ATA 14/2021: a ATA 14/2021 foi aprovada por unanimidade pelo grupo.

5. Atualizações: A petiana Camila cumpriu com as suas responsabilidades da Seleção de
novos petianos, participando das reuniões dessa atividade, participou dos dias do processo
seletivo e já finalizou as notas. Além disso, participou no dia 05 de maio da primeira reunião
do projeto circulação e ao longo da semana confeccionou o certificado da Live da petiana
Gabriela. A petiana Carmem Eduarda participou, no dia 05 de maio, da primeira reunião do
projeto circulação, atuou na organização do acolhimento de calouros, realizou storys para o
Instagram referente a pesquisa Covid, adicionou a ATA da reunião passada no Drive e leu o
roteiro do IGTV da petiana Renata. O petiano Daniel adicionou no Drive a última versão do
Projeto de Materiais o projeto dos pacientes com necessidades especiais e repassou
informações desse para a petiana Luana. A petiana Gabriela iniciou a organização do
acolhimento e após conversar com o professor Escobar de Cirurgia, está aguardando o
retorno dele sobre a possibilidade de confeccionar uma vídeo aula com ele. A petiana
Giovanna cumpriu com as suas responsabilidades da Seleção de novos petianos,
participando das reuniões dessa atividade, participou dos dias do processo seletivo e está
finalizando as notas. Além disso, respondeu e-mails da Pesquisa Covid e verificou o
andamento do cronograma dos IGTV’s. A petiana Hanna atuou na organização do
acolhimento de novos petianos, ao longo da semana refez o vídeo do seu IGTV pois estava
muito longo, solicitando ajuda da petiana Carmen Eduarda. A petiana Jessica cumpriu com
as suas responsabilidades da Seleção de novos petianos, participando das reuniões dessa
atividade e participou dos dias do processo seletivo. A petiana Luana finalizou a
reformulação do Projeto AtualizaPET e Fala Acadêmic@, organizou a tabela no Drive
referente às futuras palestras desse projeto, confeccionou story para o Instagram sobre a
Pesquisa Covid e combinou com a professora Rafaela para o dia 27 de maio a palestra
sobre fonoaudiologia e odontologia. O petiano Luiz atou na organização do acolhimento de
novos petianos. A petiana Marina cumpriu com as suas responsabilidades da Seleção de
novos petianos, participando das reuniões dessa atividade, participou dos dias do processo
seletivo e já finalizou as notas. A petiana Rafaela finalizou a reformulação do Projeto



AtualizaPET e Fala Acadêmic@ e confeccionou story para o Instagram de Dia das mães. A
petiana Renata finalizou o roteiro do seu IGTV e ao longo da semana irá gravar o vídeo,
atuou na organização do acolhimento de calouros e está lendo os materiais e artigos
enviados pela petiana Jessica referente ao Traumatismo Dentário. A tutora Luísa cumpriu
com as suas responsabilidades da Seleção de novos petianos, participando das reuniões
dessa atividade, participou dos dias do processo seletivo e ainda não finalizou as notas.
Além disso, leu o roteiro do IGTV da petiana Renata e deu retorno para a mesma.

6. Presença na aula de revisão sistemática (10/05): Essa pauta estava como
encaminhamento da semana passada para essa, porém a aula foi transferida para a
semana que vem. Dessa forma os petianos não tiveram aula de revisão sistemática no dia
10 de maio e terão no dia 17 de maio.

7. Projeto covid: Durante a semana passada, a petiana Luana confeccionou storys para o
Instagram, nessa semana os storys serão feitos pela petiana Carmem Eduarda com
perguntas sobre a pesquisa e na próxima semana a responsável por gravar storys para a
rede social será a petiana Gabriela. A petiana Giovanna relatou que a revista Abeno
respondeu o e-mail informando que divulgou a nossa pesquisa, a petiana respondeu o
e-mail da COMGRAD encaminhando o parecer consubstanciado do CEP e informou ao
Grupo que semana passada haviam 174 respostas e nessa há 175. A petiana Camila
informou que entrou em contato com a professora Renata de Endodontia, solicitando o
contato de algum professor da UFPel, e que enviará mensagem para o contato enviado
solicitando ajuda na divulgação da pesquisa. A tutora enviou durante a reunião o contato da
profa Maísa da UFPE aluna egressa da UFSM.

IGTV: Para evitar confusões e atrasos, todo mês a petiana Giovanna irá solicitar essa pauta
para que o grupo fique ciente da situação do IGTV do mês. A petiana Renata finalizou o
roteiro, e tendo o retorno positivo da Tutora Luísa, a petiana irá gravar o vídeo essa semana.
O IGTV do próximo mês (junho) é de responsabilidade da petiana Hanna, que informou ao
grupo já estar com o vídeo encaminhado. O IGTV do mês de agosto é de responsabilidade
da petiana Marina, e com a futura saída do petiano Daniel que iria auxiliá-la, o petiano Luiz
assumiu essa função. O IGTV do mês de setembro seria gravado pelo petiano Daniel,
porém a responsabilidade e tema ficará em aberto para ver se algum petiano novo desejará
gravar. Ao final dessa pauta, a petiana Hanna questionou se é possível que ela publique o
IGTV no Instagram do PET pois percebeu que ocorreu perda da qualidade do vídeo, os
petianos organizadores das redes sociais deram o aval.

Seleção novos petianos: Na quinta-feira, sexta-feira e sábado da semana passada, dias
05, 06 e 07 de maio, ocorreram as etapas da seleção de novos petianos. A petiana
Giovanna relatou que ocorreu tudo conforme o esperado, devido a boa organização e
salientou a boa performance dos candidatos. Além disso, agradeceu as demais petianas da
comissão de organização, à tutora, à petiana Carmem Eduarda e ao petiano Luiz pelas
ajudas disponíveis. A petiana Camila relatou que apreciou a participação na organização e a
Tutora Luísa agradeceu a comissão organizadora pela qualidade do trabalho feito e aos
demais petianos, que continuaram com suas responsabilidades, dando andamento às
atividades do grupo.

.

Acolhimento de petianos: Os petianos Hanna, Gabriela e Luiz definiram quais assuntos
serão abordados no acolhimento e a petiana Hanna solicitou os slides do ano passado,
porém a petiana Marina explicou que não possui mais acesso à conta. A petiana Camila
questionou sobre a definição de quem apresentará as partes mais técnicas, o petiano Luiz
salientou que as explicações serão para dar um norte aos novos petianos de forma geral,
para que eles entrem com um conhecimento prévio das atividades e responsabilidades dos
petianos, além de explicarem sobre as leis do PET. O grupo sugeriu enviar os documentos



sobre as leis que regem o PET previamente aos novos petianos, com o objetivo de deixar
esse momento mais tranquilo. A petiana Marina questionou qual a ideia da reunião após o
acolhimento de petianos, e as petianas Camila e Giovanna explicaram que será para
fornecer explicações sobre aspectos mais cotidianos. Ao final, a petiana Marina sugeriu
incluir esse segundo encontro no relatório do acolhimento de novos petianos. A tutora
lembrou que o grupo ainda não aprovou a versão final do Regimento Interno do Grupo
PET-Odontologia e que o mesmo deverá ser aprovado na próxima reunião. Pediu que a
versão final do mesmo fosse repassado a todos para leitura prévia antes da próxima
semana.

Circulação: Na quarta-feira passada, dia 05 de maio, as petianas Renata, Carmem Eduarda
e Camila participaram da primeira reunião do projeto Circulação. Na próxima quarta, dia 12
de maio, haverá outra reunião. A respeito dos certificados de participação nesse projeto, a
tutora sugeriu para a petiana Camila que entre em contato com algum petiano responsável
do PET Enfermagem Santa Maria, solicitando para que as três petianas sejam registradas
no projeto.

Tutora: A tutora solicitou que os petianos avisem quais atividades ela está devendo retorno
aos alunos, dessa forma a petiana Gabriela informou o artigo sobre o PET, a petiana
Carmem Eduarda irá enviar os relatórios para que a professora adicione no SIGPET, o
petiano Daniel enviou o projeto de produção de material para que a tutora corrija e adicione
ao portal de projetos. No transcorrer dessa pauta, o petiano Luiz respondeu dúvidas de
alguns petianos em relação ao Projeto Informativo.

Projetos e atividades: O grupo discutiu sobre a possibilidade da confecção de novos
projetos e atividades, após grande debate os petianos deverão se organizar para a próxima
reunião, no dia 17 de maio. Serão analisadas quais atividades deverão seguir sendo feitas e
futuras ações que poderão ser organizadas.

Próximo Coordenador/ Suplente/ ATA/ Suplente: Daniel, Luana, Carmem Eduarda,
Marina

Encaminhamentos: 

Projetos e atividades para próxima reunião (17/05/2021)

Registro Reunião Administrativa:




